

武钢金资公司与新加坡昂国集团签署 180 万吨矿渣微粉合作协议

转自：武钢官网 www.wisco.com.cn 时间：2012 年 4 月 27 日

由武钢集团金资公司与新加坡昂国集团共同投资的年产 180 万 吨矿渣微粉项目合作协议昨日在公司办公楼签署。

公司领导邓崎琳、胡望明及吉照东、郭自祥、李建民，青山区区长黄家喜，新加坡贸工部政务部长张思乐、新加坡政府访华代表团、新加坡昂国企业有限公司相关负责人见证了签约仪式。

金资公司经理汪平刚和新加坡昂国企业有限公司中国区总裁陈毓群分别代表双方在合资合同上签字。

昂国集团是新加坡知名的上市公司，拥有丰富的矿粉生产销售经验，与武钢的资源优势、品牌优势和人才优势形成强烈互补，具有广阔的合作空间。

胡望明在签约仪式上说，经过一年多的努力，双方合资共建的一期年产 120 万 吨矿渣微粉项目建成投产并达产。一期项目投产后，武新公司超常规思考、超常规工作，迅速打开局面。同时，项目本身也获得了国家产业政策的认可和 1000 多 万元的资金支持。投资双方经过协商，决定扩大生产规模，扩建二期年产 180 万吨矿渣微粉项目，充分发挥项目规模效益。

签约仪式前，邓崎琳还会见了张思乐一行，双方就共同感兴趣的话题作了深入交流，并一致认为，通过武钢与昂国集团的精诚合作，将开创中新两国企业合作的又一典范。

仪式后，邓崎琳陪同张思乐一行参观了武新公司 120 万吨矿渣微粉生产现场，两人一起种下了象征双方友谊的常青树。（徐彤 罗贝）

以上信息来源：武钢新闻中心



双方代表及贵宾出席签约仪式（注：该图片由IE新加坡国际企业发展局提供）



邓崎琳总经理和张思乐部长一起种下了象征双方友谊的常青树

（注：该图片由 IE 新加坡国际企业发展局提供）